

国庆长假火车票开始预售

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山火车站了解到,国庆长假首日火车票已从9月2日开始线上预售。平顶山火车站有关负责人提醒,请计划国庆长假期间乘火车出行的市民尽量提前购买火车票,避免因火车票紧张而影响行程。

据介绍,按照铁路部门对火车票预售期的规定,线上售票(互联网、手机客户端、电话订票)预售期为30天,线下售票(车站、代售点、自动售票机)

预售期为28天。

今年国庆长假的时间为10月1日至10月7日,这是2018年下半年的最后一个长假,金秋季节适宜出游,届时,探亲客流、旅游客流、学生客流将高度集中。今年中秋节与国庆节仅隔6天,预计从9月22日起,一直到国庆黄金周假期,铁路客流将呈现居高不下的态势。

平顶山火车站有关负责人提醒,10月1日的火车票已从9月2日开始线上预售,线下预售将从9月4日开始,长假期间其他日期的火车票也将陆续

开始预售,请广大市民及早规划国庆长假行程,如需乘坐火车出行应尽早购票。

这位负责人支招,抢在发售的第一时间买好火车票是最佳选择,但如果没抢到也不用着急,可以在火车票捡漏时间节点碰碰运气:车票开售45分钟后,可能会有一批未完成付款的票退回票库;首次放票外,铁路部门还会在开售票后每天的整点、半点分批放出车票;开车前一到两天(24小时或48小时),售票系统往往还会放出部分剩余车票。



一男子街头摔伤 众市民热心相助

□记者 高红侠

本报讯 一名男子疑为躲避车辆,不慎从电动车上摔倒在地,鲜血直流。随后,现场发生感人一幕,几位路过市民有的拨打120,有的用手机通知男子同事,随后将其送往医院救治。昨天,目击者陈女士向本报热线爆料称,这种助人为乐的精神值得弘扬。

陈女士说,8月31日中午11点多,她下班途经市区建设路与东环路交叉口附近时,看到非机动车道上有一名男子侧躺在地上,头部流着血,电动车压在腿部,昏迷不醒,围观市民议论纷纷。这时,一位路过的戴口罩的女子急忙拨打120,围观的几位市民一起将压在伤者身上的电动车挪开。同时,一位50多岁、身穿条纹短袖的男子开始帮忙寻找伤者的手机,最终与伤者的同事取得

联系。不一会儿,伤者的同事和120急救人员赶到,大家一起将伤者抬上救护车。

记者从陈女士提供的照片及视频中看到了身穿条纹短袖的男子帮忙联系伤者同事及抬伤者的画面。

陈女士表示,当时她很受感动,也加入了救人的行列中,“虽然只是举手之劳,但救人于危难中,这种精神值得弘扬”。

昨天上午10点多,记者根据有关线索辗转获悉,伤者姓宋,在解放军152医院救治。记者赶到医院时,宋先生刚做完手术躺在病床上,家属在旁边陪护。宋先生的哥哥告诉记者,弟弟今年47岁,他只听说弟弟是为躲避一辆车摔倒在地,头部受伤,缝了几针,右侧锁骨骨折,上午刚做过手术。他对这些好心人的帮助表示感谢。



白日之月映秋蓝

昨天上午10时许,在市区鹰城广场上空,一轮淡淡的月亮挂在天上,吸引不少市民抬头仰望。一边是艳阳高照,一边是月亮当空,将鹰城初秋的天空映衬得分外高远、湛蓝。

本报记者 张鹏 摄

中秋将至,月饼市场升温

咖啡牛奶馅、乳酪蓝莓馅等新奇口味吸引眼球

□记者 李科学文 彭程图

本报讯 距离中秋节还有两个多星期,市区月饼市场已开始升温。记者近日在采访中看到,很多超市、蛋糕店纷纷将月饼放在显眼位置吸引顾客,抢占市场。

礼盒装月饼,百元上下最受欢迎

9月2日上午,在市区开源路中段丹尼斯超市,一进口,浓郁的中秋气氛扑面而来。数排写有“中秋礼颂”字样的红色货架上摆着各式月饼,宫殿、玉兔等多种元素提醒着人们:中秋节要到了。记者注意到,礼盒装月饼价格在88元至500元之间,且以百元上下价位销量最好。售货员告诉记者,该超市月饼是前几天开始批量上货的,“销量还行”,“这款98元的性价比很高,昨天有个顾客一下拿了5提”。

昨天上午,市区体育路中段永辉超市入口处摆放着大量品牌月饼礼盒,价格从128元到468元不等。超市内部的月饼区域,礼盒装月饼价格多

在百元至三四百元之间。售货员表示,马上到中秋节了,提前走亲戚的市民不在少数,礼盒装月饼近两天销量渐渐上来了。

一些蛋糕房、零食铺甚至饭店,也趁着中秋节推出特色月饼。市区体育路中段好利来蛋糕店内开辟了月饼专区,每只在12元至26元之间,礼盒装月饼价格从两三百元到九百多元不等,与去年持平。在市区优越路中段一家糖果店里,近段时间主要生意改成了月饼批发,销量不错。市区光明路中段一家饭店也推出了月饼礼盒,接受预订。

传统口味仍居主流,新型月饼更拼颜值

记者注意到,除了五仁、蛋黄、莲蓉等常见的传统口味月饼,今年又出现了不少颜值颇高、口味独特的新型月饼。

市区体育路中段一零食铺子内,草莓提拉米苏月饼、蔓越莓芝士月饼、乳酪蓝莓月饼等显然更吸引年轻人。

永辉超市内,散装月饼货架上除了草莓、香橙、哈密瓜、芒果等水果味月饼,也有咖啡牛奶、抹茶这样的另类月饼。个头小巧的“流心月饼”和“冰皮月饼”也比较吸引人。售货员介绍说,流心月饼馅心软糯,口感诱人;而冰皮月饼表层呈花朵状,色泽粉嫩,看上去就颇有食欲。比起一旁每斤售价99元的传统月饼,这种高颜值月饼价格更贵些,每斤售价298元。售货员表示,根据整体的销售情况来看,人们更偏爱传统口味月饼,而对于新奇口味月饼,年轻顾客更愿意尝鲜。



市区建设路中段一超市的月饼专柜



路遇“落难”小猫头鹰 爱心市民送到派出所

□记者 牛超文 彭程图

本报讯 一位爱心市民下班途中遇到一只“落难”的猫头鹰,将其送到附近派出所,随后民警又将其送到市森林公安局。昨天上午,森林公安民警将这只“落难”的猫头鹰放飞。

“有市民送来一只猫头鹰,不知道受伤没,给你们送去看看吧。”昨天上午一上班,市森林公安局民警就接到光明路派出所值班民警的电话。据光明路派出所值班民警介绍,猫头鹰是9月2日下午一位爱心市民送来的。市民没有透露姓名,只说是下班途中,在绿化带内遇到了这只猫头鹰,“它缩在绿化带一

角瑟瑟发抖”,见它飞不起来,市民就找来一只纸盒将其带到了光明路派出所。

昨天上午,在市森林公安局办公室,记者见到了这只猫头鹰,它有十几厘米长,看上去虎头虎脑,瞪着圆圆的眼睛(上图)。据市森林公安局民警说,猫头鹰属于国家二级保护动物,这只猫头鹰还是幼鸟,只有五六个月大,“当天下午风大、雨大,可能是从树上刮下来的。经检查,没有明显外伤”。

随后,民警戴上手套,将猫头鹰抱起,试着放飞,结果还没等民警将其送到窗口,猫头鹰就展开翅膀在屋内飞了起来,不一会儿,它找到窗口飞了出去。